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O ouvteheotng (tk) mou avadépetal oto apbpo MEN.3 tou «KavoviopoU MNPosekTiuwpevwy Auolpwy HEAETWVY Kal
TIAPOXNC TEXVIKWY KAl AOUMwY cuvadwy EMLOTNUOVIKWY UTNPECLWY Katd tn Sladikacia tng nap 8 6 tou apbpou 53
Tou V. 4412/2016 O6mw¢ LoXVEL, TIOU gykpiBnke pe tnv ur’ aplBu. AN2y/32129/DN466 17-5-2017 (DEK B'2519)
andgoon tou Yroupyol YMO.ME. (6nwc tpornonotiOnke pe tnv urt’ apdu. ANZ/ok.56023/DON466/2-8-2017, B'2724)
yla 1o £€10¢ 2021, cUpudwva Kal pe Tnv apld. mpwt.: 89943/02-04-2021 (AAA: 6T50465X0O=-ODA) EYKUKALO 2 £XEL TIUA:

t«k=1,199

Apl. ApolBég yia 1o apBpo 3.1.1 kot 3.1.8 tou Tevyoug Texvikwv Asdopévwv TG Ataknpuéng.

Aedopévou OTL OTOV KOVOVIOUO TWV TPOEKTIMWHEVWY Apolpwv kot Ymnpeowv &ev meplhappavetol TpOmog
uTtoAoyLopoU apoLBng yia tov EAgeyxo kot TOKTOMoinon TG akivntng meEPLOUCiag, N MPOoEKTiNGn TS apoLPig yivetal
cUudwva pe to apBpo N'EN.4 tou Kavoviopou MNpoekTipwpevwy ApolBwy. H mpoekTipwpevn oo os Eupw yla tnv
TOpOXN QVEEAPTNTWY UTINPECLWVY MNXOVIKOU R GAou eriotripova mou 8ev adopolv OTnV €KMOVNCN UEAETNG
auelBopevne Baoel eldikwv mpoPAEPewv umoAoyiletol avaloya UE TO XPOVO amaoXOAnong ova nuépa f KAAoua
nuépac. Mo eniotipova gunetpiog £wg 10 £tn: 300*tk* aplOud nuepwv

Neputtwoelg Taktonoinong Autikou Ktnpiou M.E. Avwyeiwv
1.a Yrapyet Owodoutkn Adela Kal EyKeKPLUEVA OXESLA: Agv 300*1,199*2=
uTtapyouv dLadopEg Pe TNV UPLOTAUEVN KOTAOTOON 719,40 €
1.B Yrapyel Otkodopikn AdeLa Kol eykeKpLUEVa oxedLa amo To 300*1,199*4=
dakelo: Yapxouv SLopopEC He TNV UPLOTAEVN KATAOTAON 1.438,80 €
2. Yriapyel Owkodopikn AdeLa yila to akivnto, aAAd Sev €xel 300*1,199*10=
Bpebel o avriotowyog pakehog: Avacuotaon dakéou 3.597,00 €
Neputtwoelg Taktonoinong AvatoAwkou Ktnpiou M.E. Avwyeiwv
1) Aev urtdpxel OwkoSopLkn ASeLa Ko EYKEKPLULEVA OXESLAL: 300*1,199*4=
Taktomoinon ktnpiou 1.438,80 €
2) Ynapyet €yypado un anaitnong ékdoong Adslag: 300%1,199*2=
Mpookouion eyypadou amarlayng kot eni tonou avtoia 719,40 €
Ap2. Apoif yia 1o ap6po 3.1.2 Tou Teuxoug TexViKWV AsSopévwy TG ALAKRAPUENG.

ApBpo OIK.1.1.3 Anotunwon Ktipiou
Omou amoatteital anotunwaon udLoTtapévou KTipiou, To omoio Sev eival xapakTtnplopévo we pvnueio n dtatnpntéo n
MapadooLaKO, N MPOEKTIUWMEVN apolBn tng, eival ion pe to 75% tNG OUOLBrG MPOUEAETNG APXLITEKTOVIKWY TIOU
avtiotolyel oto undyn Kktiplo, Bewpoupévou we véou. Ito apxelo tng Texvikng Ynnpeoiag Bplokovtal oxédla Twv
KTNPLOKWY EYKATAOTAOEWV Ta omoia kot StatiBevral. To mood 26.085,33 € mpokUmtel and tov tumo OIK.1 tou
KOVOVLOUOU TIPOEKTLUWHEVWY QHOLBWYV Kal avoAUETOL TTOPOKATW (ApS.).

A=0,35x0,75x 26.085,33 = 6.847,40 €

Ap3. Apoiff yia 1o ap6po 3.1.3 tou Teuyoug Texvikwv Aedopévwy TnG AlakRpuEng.
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ApBpo OIK.3.3.3 Anotunwon H/M sykatdctaong Ktipiov
Omou analtteitol anotuMwWon eyKATAoTaonG UGLOTAUEVOU KTLplou, To omoio Sev elval XOpaKTNPLOUEVO WG UVNUELD A
Slatnpntéo N mMapadoolokd, n TPOEKTILWUEVN apolBn tng, €lval ion pe to 75% tng apolBAg TPOUEAETNG TNG
EYKATAOTOONG TIOU AVTLOTOLXEL oTo uoYn KTiplo, Bewpoupévou we véou. To mood 14.811,80 € mpokUTTEL Ao ToV
TUT0 OIK.3 TOU KAVOVIOUOU TIPOEKTIUWIEVWY OHOLBWY Kol avaAlUeTal mopakatw (Au7.).

A=0,35x0,75%14.811,80 = 3.888,10 €

Apd. ApolBn yia 1o apBpo 3.1.4 tou Tevyoug Texvikwv Asdouévwy tng Ataknpuéng (¢’ 0oov anattnOei).

2TOV KOVOVLOUO TWV MIPOEKTILWHUEVWY APOoLBwV Kal YIinpeowwv dev mep\apBAavetal Tpomnog uoAoyLopol apoLBhg yia
tnv Texvikr EkBeon Itatikol EAEyxou, n mpoeKktipnon tng apolBng yivetat cupudwva pe to apbpo NEN.4 Tou avwTépw
KOVOVLOHOU.

H mpoekTipwpevn apolpr og Eupw yla TV mapoxn aveEAptnTwy UTINPECLWY KNXOVIKOU 1} dAAou eTloTrpova mou Sev
adopolv oTNV ekmovnon UeEALTNG auelBopevng Baoel eldikwv mpoPAéPewv umoloyiletal avaloya HE TO XPOVO
anacyoAnong ava nuépa f KAaopa nuépag. Na emtotipova spmetpiag amno 10 €wg 20 £tn, A= 450*Tk* aplOUd nuepwv

ApLONOG nuepwv: 3

Apa n MPOEKTLUWHEVN apolBr umtoloyiletat: A= 1.618,65 €

KEDAANAIO Z’
AMOIBEZ MEAETQN KTIPIAKQN EPTQN (APXITEKTONIKQN, STATIKQN, H/M ETKATAZTAZEQN)
KAl AIAMOP®QZHX EAEYOEPQN XQPQN

ApS. Apoin ya ta dpBpa 3.2.1.1 kat 3.3.1 tou Teuyoug Texvikwv Asdopévwy tng Alaknpuénc.
ApBpo : OIK. 1 APXITEKTONIKH MEAETH
Napaypadog: 1.1 APXITEKTONIKEZ MEAETEZ KTHPIAKQN EPIQN KAI EPTQN

AIAMOP®QIHZ EAEYOEPQN XQPQN

1.1.1 H mpoektiwuevn Apolpn yla tTnv ekmovnaon tng ApXLTEKTOVIKAG MeAETng, urtoAoyiletal amnod tov TUTo:

A= <K H

+ *1,06 eEe(TAo)eZBreXAerx
, Ee(TAo)eXBve100
178,31t
Omnou:
E =2.106,97 W2
TAo=9,75 €/ u? (Mivakag la, Touplotikég Eykataotaoelg péxpl kot B’ Tagng)
JA=1 (Mivakag la, Touplotikég Eykataotaoelg péxpl kot B’ Tagng)
k=21 (Mivakag la, Katnyopia MeAétnc Ill)

M =50 (MNivakag la, Katnyopla MeAétnc Ill)



IAPYMA IAPYMA NEOAAIAZ & AIA BIOY MAOHEHS
NEOAAIAT AIEYOYNEIH EKNAIAEYTIKHE MEPIMNAZ KAI TEXNIKQN YNHPEZIQN
Bt B TMHMA MEAETQN & TYMNOMOIHEZHE

Bv=0,15 (O ouvteAeotn¢ Baputntag omou Sev UMAPXEL KABWE KOl OTIG TIEPUTITWOELS ETLOKEUWY,
SloppuBuicswyv 1 petappubuicswv udlotapévwy Ktnpiwv, Ba umoloyiletal, pe Baon to
ApBpo OIK.5 Fevikég & ElSké¢ Awatd€erg (map. 3) we to mnAiko tng Samdvng avd p2 épyou,
(6lapovpevng dLa 100) pog T Baotkn eviaia TR Apetnplog. 2Tn cuyKeKpLUEVN TieplmTwon
n Samdvn tou épyou BewpnBnke w¢ 150€/u?, dpa to anotéAeopa AdOnke we £€AC: IBv =
150€/u2/100 )

9,75€/u2 0,15).

AplOuntika: 26.085,33 €

Juudwva pe to ApBpo OIK. 5 mapaypado 9 yia Stappubuioslg f petappuBuioslg udlotapevwy KTnpiwv oL apoLBEg
KABe empépoug pHeAETNG pooauavovtal Kkatd 50%, kal cupdwva pe to apBpo OIK.5, map.5 tou Kavoviouou, n
OB TNC MEAETNG KATOVEUETAL E TTOGOOTO 35% OTNV MPOWEAETN, 25% oTnNV 0pLOTIKY UEAETN Kol 40% ot HEAETN
edappoync. Ztnv Avabétouoa Apxr Ba katateBolv enionpa ta otddla TN MPOUEAETNG KAl TNG LEAETNG EDOAPLOYAC.
JUpdwva pe to ApBpo OIK. 5 mapdypado 15 oe nepintwon mou, pe anodacn tou Epyodotn, mapaleldpBolv €va
TEPLOOOTEPA OTASLIO PEAETNG, N UEAETN TOu ekmovoupevou otadiou Ba mpooauvfdvetal kot to 50% tou/twv
napaleutopévou/wv otadilou/wv. TUVenwe n apolpn dtapopdwvetat:

A=(0,35+0,25/2+0,4) x 1,5 x 26.085,33 = 34.237,00 €

Ap6. Apoifn yia 1o ap6po 3.2.1.3 tou TelYoug TeEXVIKWV AeSOUEVWV TNC ALaKAPUENG.

JTOV KQAVOVIOUO TWV NMPOEKTILWHEVWY ApolBwv Kat YIinpeotlwy dev mep\apBAVETAL TPOTOC UTTOAOYLOOU aUOoLBAG YL
v MeAétn Evepysakig Anédoong — A/M, n mposktipnon tng apotBrg yivetat cupdpwva pe to &pbpo NEN.4 tou
OVWTEPW KOVOVLOUOU.

H npoekTipwpevn apolBrn og Eupw yla tnv mapoxn avedptnTwy UTINPECLWY UNXOVIKOU 1} AAAOU eTULOTHOVA TTOU SV
odopolv otnV eKkmovnon UeAETNG opelBopevng Baoel eldikwv mpoPAéPewy umoloyiletol avaloya HE TO XpOVo
anacyoAnong ava nuépa N KAdopa nuépag. MNa enotipova eunetpiag £wg 10 £tn, A =300 * Tk * aplBUO nueEPWV

ApLONOG Nuepwv: 8

Apa N TPOEKTIHUWHEVN apolPr urtohoyiletot: A=  2.877,60 € €

Apu7. Apoin yia ta apBpa 3.2.2.1 kat 3.3.2.1 tou TeU)oug Texvikwv Aedopévwv tng Ataknpuéng.
ApBpo : OIK. 3 HAEKTPOMHXANOAOIKEZ MEAETEZ
Napaypadog : 3.1 HAEKTPIKEZ KAl MHXANOAOIIKEX ETKATAZTAZEIZ KTHPIAKQN EPTQN

A.1 H TpoeKTIUWHEVN apoLBn A yla tnv eKmtovnon tng kaOe empépouc peAétng H/M eykatdotaong urtoloyiletal ano
Tov TUTO:

!
A+ — £ 1,06 « E(TA0)*SBy e SHM o 1x
|Ee({TAo)eXHM e XB 1 «100

\ 1783 # 1xc
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E=2.106,97 12

TAo=9,75 €/ p? (Mivakag 16, Touplotikég Eykataotdaoelg pexpt kat B’ Tagng)

IHM = (Mivakag 16, TouploTtikég Eykataotaoelg Hexpl kat B’ Tagncg)

K=2 (Mivakag le, katnyopla 1)

=35 (Mivakag le, katnyopia 1)

2Bv=0,15 (O ouvteheotng Boputntag omou &ev uMApPXEL KABWC KoL OTLC TIEPUTTWOELG ETUOKEUWVY,

SlappuBuioewv n petappubuicswv udplotapévwy Ktnpiwv, Ba untoAoyiletal, pe Baon to ApBpo
OIK.5 Tevikéc¢ & ESikéc Awatdselg (mop. 3) we to mnAiko tng damdvne avd p? épyou,
(6lapovpevng 61a 100) mpog T Paoikn eviaia TR Abetnplag. ITn ouyKeKpLUEVN TiepimTwon
n Samavn tou épyou BewpriBnke w¢ 150,00 €/u2, dpa to amotéAeopa AidbOnke we e€AC: 2B =

150€/u2/100 _015)
9,75€/u2 e
ZYNTEAEZTEZ ZHM ANA EIAOZ
EFKATAZTAZHZ IHM AMOIBH
ErKATAZTAZEIZ YAPEYZHZ 0,03 1.433,55
EFKATAZTAZEIZ ANMOXETEYZHZ 0,03 1.433,55
KAIMATIZMOZ — AEPIZMO2 0,1 3.464,71
HAEKTPIKA IZXYPA PEYMATA 0,06 2.375,15
YMNOZTAGMOZ 0,02 1.070,73
THAEDQONA-DATA 0,01 653,61
TV 0,01 653,61
BMS 0,01 653,61
ANEAKY2THPEZ 0,04 1.766,03
AAEZIKEPAYNO - TEIQZEIZ 0,01 653,61
AOIMA AZO. PEYMATA 0,01 653,61
2YNOAO 14.811,80

Jupdwva pe to ApBpo OIK. 5 mapaypado 9 yia Stappubuiocels  petappubuioslg udPloTAPEVWY KTNPLWY OL AUOLBEC
KABe emuépoug peAETnG Mpooaudvovtal katd 50%, kal cUpdwva pe to apBpo OIK.5, map.5 tou Kavoviopou, n
opoLBn TNG LEAETNG KOTAVEUETAL L€ TTOOOOTO 35% OTNV MPOUEAETN, 25% OTNV OPLOTIKA UEAETN Kot 40% otn UEAETN
edappoync. Ztnv Avabétouoa Apxr Ba katateBolv enionpa ta otadla TNG MPOUEAETNG KAL TNG LEAETNG eDAPLOYNAG.
YUpdwva pe to ApBpo OIK. 5 mapdaypado 15 o nepintwon mou, pe anddacn Tou Epyodotn, mapaleidpBoulv éva n
TMEPLOOOTEPA OTASLO MEAETNG, N MEAETN TOu ekmovoupevou otadiou Ba mpooaufdvetal katd to 50% tou/twv
napadeutopévou/wv otadiou/wv. Tuvenwe n auolBn dtapopdwverat:

A=(0,35+0,25/2+0,4) x1,5x 14.811,80 = 19.440,48 €

Aps. Apoif3n yia 1o p6po 3.2.2.2 tou TeU)Xoug TeXVIKWV AeSOUEVWV TNG ALOKAPUENG
YTOV KOWOVIOUO TWV MIPOEKTILWHEVWY ApolBwy Kal Yiinpeowwv dev rephapBavetal tpdmnog untoAoyLopol apolBhg ya
v Ekboon MN.E.A & MeAétn Evepyslaking Andédoong — H/M, n mpoektiunon tng apotPig yivetal cupdwva PE To
apBpo MEN.4 Tou avwTEPW KAVOVLOUOU.
H mpoekTipwpEevn apolBr og Eupw yla tTnv mapoxn avedptnTwy UTINPECLWY UNXOVIKOU 1 dANou emloTrpova ou Sgv
adopolv oTnV eKMOVNOoN UEAETNG OUeLBOpEVNC Bdoel eldkwy TpoPAéPewy umohoyiletal avaloya He TO XpOVo
arnacyoAnong ava nuépa f KAaopa nuépag. Na emtotipova spmetpiog amo 10 €wg 20 £tn, A = 450*Tk*aplOUd nuepwv
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ApLOpOG nuepwv: 7

Apa n TMPOEKTIUWHEVN apolPr urntohoyiletat: A=  3.776,85 €

Apo. ApolBn yia to apBpo 3.2.3.1 tou Teuxoug Texvikwv Aedopévwv TG Ataknpuéng

JTOV KQAVOVIOHO TWV NMPOEKTILWHUEVWY ApotBwyv Kat YIinpeotlwyv dev mep\apBAvVETaL TPOTOC UTTOAOYLOUOU aUOLBAG YL
tnv Texvikr EkBeon Itatikol EAEyXou, n mpoeKktipnon tng apolBng yivetat cupudwva pe to apbpo MEN.4 Tou avwTépw
KOVOVLOHOU.

H mpoektipwpevn apolBn os Eupw yla Tnv mapoxn aveéaptnTwy UTINPECLWV KUNXaVIKoU f GAAoU emLoTAOVA TTIOU SV
adopolv oTnV eKmovnon UeAETNG apelBopevng Baoel eldikwv mpoPAéPewy umoloyiletol avaloya He TO XpOVo
anacyoAnong ava nuépa f KAaopa nuépag. Na emtotipova spmetpiag amno 10 éwg 20 £tn, A = 450*Tk*aplOUd nuepwv

ApLONOG nuepwv: 3

Apa n MPOEKTLUWHEVN apolBr umtoloyiletat: A= 1.618,65 €

Aplo0. Apoifn yia 1o p6po 3.3.2.1.1 tou Tevyoug Texvikwv Asdopévwy thg Alaknpuéng

2TOV KOWOVLOUO TWV MIPOEKTILWHEVWY ApoLBwV Kal YIinpeowwv dev ep\apBavetal Tpomnog umoAoyLopol apolBhg yia
™ MeAétn Kauoipou Aepiou, n mpoektipnon tng apotBng yivetal cbudpwva pe to apbpo NEN.4 Tou avwTépw
KOVOVLOHOU.

H npoekTipwpevn apolBr og Eupw yla tnv mapoxn aveApTtnTwy UTINPECLWY UNXOVIKOU 1} AAAOU ETLOTHOVA TTOU &gV
odopolv otnV eKkmovnon UeALETNG opelBopevng Baoel eldikwv mpoPAéPewy umoloyiletol avaloya PE TO XpOVo
amacyoAnong ava nuépa f KAaopa nuépag. Na emotipova spmetpiag amno 10 €wg 20 £tn, A = 450*Tk*aplOUd nuepwv

ApLONOG nuepwv: 10

Apa n MPOEKTIUWHEVN apolPr umtohoyiletat: A= 5.395,50 €

Apll. Apoif3n yia 1o p6po 3.4.1 tou Teuyxoug Texvikwv Aedopévwy TG AlakRpuéng

ApBpo : FEN.7 AMOIBH ZYNTA=HZ TEYXQN AHMOMNPATHZHZ
1. Hmposektipwpevn apolpn yla tn ocuvragn teuxwyv Snuompatnong oplletal o moocootd 8% TNG CUVOALKNG
TIPOEKTUUWHEVNC AUOLBNG TWV KATNYOPLWV LEAETWY YL TLC OTTOLEG cUVTAOOOVTAL TO TEUXN SnUompPATNOoNG.
2. Hnopandvw apolBn enyuepileTal ota MPUEPOUS TEUXN ME Ta akOAouBa mooooTad:
o Teyvikn meplypacdn 10%
o Texvikég mpodlaypadeg 30%
e AvdAuon Tuwv 25%
o  TiuoAoylo pelétng 13%
o TiuoAoylo mpoodopdg 1%
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e Juyypaodn unoxpswoswv 10%
o [lpoUmoAoylopd peletng 5%
e [lpoiUmoloyloud npoodopdg 1%

AplOuntika: 8.951,92 €
TMHMA A’ TENIKEX AIATAZEIZ
Apl2. ApoLBn yia to apBpo 3.4.2 tou Teuyoug Texvikwv Asdouévwy tng AlakRpuéng
ApBpo : FEN.6 AMOIBH ZYNTAZHZ MEAETHZ ZAY — ®AY

1. Hpuehétn Ixebiou Aodpaheiog kat Yyeiog kat Dakélou Aopadsiag kat Yyeiag Tou £pyou GUVTACOETAL ATTO TOUG
UEAETNTEC TOU KUPLWC £€pyou avad katnyopia peAéTng e Baon ta opllopeva oto MN.A. 305/96 Kal Ta KAOTOTE
Loxvovrta.

2. Hmpoektiuwpevn apolpn A yla tn cuvtaén perétng TAY — QAY, opiletal amo tov Tumo:

A=ZAx B xTK
Ornou
YAi=126.712,38 € OUVOAO TIPOEKTILWHEVWYV AUOLBWY TWV TIPOG EKTIOVNON LEAETWY YLOL CUYKEKPLUEVO £PYO KL YLa
OAeG TIG Katnyopleg pehetwv (Ap. FENG, map.2)

B=1,35% OUVTEAEOTNAC apoBng emi tolg ekato (%) opl{Opevog weg akoAoUBwG:
f=x+ A
. || FAL
Vi75*
Omnou
K=0,40 (Ap. TEN.6)
u=238,00 (Ap.TEN.6)
ApLlOpnTika: 2.045,65 €
KEDAAAIO 2T’
MEPIBAAAONTIKEXZ MEAETEZ
Aul3. Apoi3f yia 1o ap6po 3.4.3 tou Teuxoug TexVikWV AsSopévwy TG ALaKRpUENG
ApBpo MNEP. 8 TOYPIZTIKEZ ETKATAZTAZEIZ KAl EPTAZIEZ MOAEOAOMIAZX

ZXEAIO AIAXEIPIZHZ ANOBAHTQN
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IAPYMA NEOAAIAZ & AIA BIOY MAGHZXHZX
AIEYOYNZH EKMAIAEYTIKHZ MEPIMNAZ KAl TEXNIKQN YNHPEZIQN
TMHMA MEAETQN & TYNOMOIHZHZ

1. Jta mhaioclo Tou TapPOvVTog APOBpPoU, WG TOUPLOTLKEG EYKOTOOTAOEL VOOUVTOL QUTEG TWV OTOXELWV HE ofa
2,3,4,5,6,7,9,10 kal 12 mou €xouv katatayel otnv 6" Oudda tou Napaptiparog Vitng pe ApBu. AlMA/oLk.
37674 YA (DEK 2471/B/10-08-2016).

H eviaia T tng MPOEKTUWHUEVNE AUOLBNC Yla TO UVOAO TWV MEPLBAAOVTIKWY HEAETWY, Tipoodlopiletal amd Tn

oxéon:
() =K x ux (C1 x $>+C2)
=0,2 ywa NNA yua €pya kat Spaotnplotnteg tng Katnyoplag B. (DEK 2471/B/10-08-2016 Opada 6M:
TOUPLOTIKEG EYKATAOTAOELG KOl £pYa OOTLKAG AVATTAQONG, KTNpLlakoU TopEd, aBANTIOUOU Kal
avayuxncg)
pu=1 (ouvteleotnc puoikoU Kal MOALTIOpIKOU TteptpdAlovtoc, ApBpo MEP.8, map.1)
b=72 O aplBuog KAVwY
C1 =250 (C1/C2: ouvteleotég eiboug £pyou, Mivakag MEP.8-1, a/a 6)
C2 =3.000
AplOuntika: 1.597,94 €
MPOEKTIMQMENH AMOIBH NPOAIPEZHZ
Apla. Apoifn yia 1o ap6po 3.2.1.2 tou TelXoug TEXVIKWY AsSOUEVWV THG ALAKAPUENG
ApBpo : OIK. 1 APXITEKTONIKH MEAETH

MNapaypadog: 1.1 APXITEKTONIKEZ MEAETEZ KTHPIAKQN EPFQN KAI EPFTQN AIAMOP®Q3HZ EAEYOEPQN XQPQN

1.1.1 H mpoekTiwuevn ApoLBn yLa Tnv ekmovnon tng ApXLTeKTovikAG MeAétng, urtoloyiletal amnod tov tUTo:

= JK+ o ®1,06 eEe(TAo)eXBveXAex
, Ee(TAo)eXBve100
178,3e 1
Omou:
E=2.106,97 u?

TA0=9,75 €/ 2
JA=1

k=2,1

u=>50
2Bv=0,15

(Mivakag la, Touplotikég Eykataotaoelg péxpl kot B’ Taéng)

(Mivakag la, Touplotikég Eykataotaoelg péxpl kot B’ Tagng)

(Mivakag la, Katnyopia MeAétnc Ill)

(Mivakag la, Katnyopia MeAétnc Ill)
(O ouvteAeotic Baputntag omou dev uUTAPXEL KABWC KAl OTI TIEPUTTWOELS ETILOKEUWV,
SloppuBuicswv 1N petappubuicswyv vdlotapévwy Ktnpiwv, Ba umoloyiletal, pe Pdaon to
ApBpo OIK.5 Mevikég & Ewbikég Aratdgelg (map. 3) we to mnAiko tng Samdvng avd p? épyou,
(6Lopoupevng d1a 100) pog Tn Bactkn eviaia TR Apetnplag. ITn cUYKEKPLUEVN TiEpiMTWON
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n Sarmdvn tou épyou BewpriBnke wg 150€/u2, dpa to anotédeoua AdOnke we e€AC: By =
150€/p2 /o0

9,75€/u2 0,15).

1.2. Na®ntikn MNuponpooctacia

Omnou amnatteitalt MeAétn Nabntikng NMuponpootaciog, n MPOEKTILWUEVN apolBr TG umtoAoyiletal oUWV UE TOV
YeVIKO tumo tng map. OIK.1.1.1, otov onoio n TAo moAAamAactaletal i 2%. OL ouvTeAEOTEG K & W opilovTal avTiotolya
o€ 2,0 kat 35 yla OAEG TIG KATNYOpPLEG LEAETWV.

AplOuntikad: 1.070,73 €

Jupudwva pe to ApBpo OIK. 5 mapaypado 9 yia Stappubuioslg i petappubuioslg udlotapevwy KTnpiwv oL apoLBEC
KABe emuépoug UeAETNG Mpooaugavovtal katd 50%, kal cuudwva ue to apbpo OIK.5, map.5 tou Kavoviopou, n
opoLBn TNG LEAETNG KOTAVEUETAL L€ TTOOOOTO 35% OTNV MPOUEAETN, 25% oTNnV oploTik HeAETN Kat 40% ot UEAETN
edpappoyne. Ztnv Avabetouvoa Apyn Ba katateBolv enionua T oTAdLa TNG MPOUEAETNG KAl TNG LEAETNC EDAPUOYAG.
JUpdwva pe to ApBpo OIK. 5 mapdypado 15 oe nepinmtwon mou, pe anodacn tou Epyodotn, mapaleldpBolv va i
TEPLOOOTEPA OTASLIO PEAETNG, N UEAETN TOu ekmovoupevou otadiou Ba mpooauvfdvetal kotd to 50% tou/twv
napaleutopévou/wv otadiouv/wv. Suvenwe n apolpr Stapopdwvetal:

A=(0,35+0,25/2+0,4)x1,5x 1.070,73 = 1.405,33 €

Apl5. ApoBn yia to apBpo 3.3.2.2 tou Teuxoug TexViKwv AsSopEvwv TnG Alaknpuéng.
ApBpo : OIK. 3 HAEKTPOMHXANOAOTIKEX MEAETEZ
Napaypadog:3.1 HAEKTPIKEZ KAl MHXANOAOTIKEZ EFTKATAZTAZEIZ KTHPIAKQN EPIFQN

3.2 Evepynuiki Nuponpootaocia (ékdoon adsiog anod MNupooBeotikn Ynpeoia)

Omnou amatteitat Mehétn Evepyntikig MNupompootaciag, N MPOoeKTIHWEVN apolBn tng urtohoyiletol cupdwWVa e TOV
YEVLKO TUTIO, TG tap. OIK.1.1.1 otov onoio n TAO moAhamAacialetal emi 3%. OLouvteAeoTECG K & [ opllovTal avtioTolya
o€ 2,3 Kal 45 yia OAeG TIG Katnyopleg LEAETNG.

AplOunTika: 1.810,39 €

JUpdwva pe to ApBpo OIK. 5 mapaypado 9 yia Stappubuioelc n petappubuioslg udloTApevwY KTNpiwv oL apolBEg
KaBe emuépouc UeAETng mpooaugdvovtal katd 50%, kol cuudwva ue to apbpo OIK.5, map.5 Tou Kavoviopou, n
QOB TNG LEAETNG KATAVEUETAL LE TIOCOOTO 35% OTNV MPOWEAETN, 25% OTNV 0pLOTIKNA HEAETN Kal 40% oOTn PEAETN
edappoync. tnv Avabétouoa Apxr Ba katatebel emionua to oTtddlo TG LEAETNG edapUoynC. ZUPbwva e To ApBpo
OIK. 5 mapaypado 15 oe nepinmtwon mou, pe anodaon tou Epyodotn, mopaieidpBolv Eva | meploodtepa otadia
MEAETNG, N MEAETN TOUu ekmovoluevou otadiov Ba mpooaufdvetal katd to 50% tou/twv TapaAeltopévou/wv
otadiov/wv. Juvenwg n apolPn Stapopdpwvetal:

A= (0,35/2+0,25/2+0,4) x 1,5 x 1.810,39 = 1.900,91 €
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ApBpo : OIK. 2 2TATIKEZ MEAETEZ
ApBpo : OIK. 2.1 2TATIKEZ MEAETEZ KTHPIAKQN EPTQN

H TPOEKTIUWHEVN apoLBr A yLa TNV EKMOVNON TWV OTATIKWY LEAETWY, UTtoAoyiletal amd Tov TUTo:

A=< K+ s *1,06 Ee(TAo)*SBveSore %

|Ee(TAo)eZoreXBve100
’\/ 1783 7x

E =2.106,97 W2

Tap =9,75 €/ 2 (Mivakag IB, TouploTtikég Eykataotdoelg pexpt kat B’ Taéng)

Yot =0,28 (Mivakag IB, TouploTikeg Eykataotaoslg péxpt kat B’ Tagnc)

K=3 (Mivakag ly, katnyopia 1)

u=37 (Mivakag ly, katnyopia I1)

YBv=0,15 (O ouvteAeotic Baputntag Omou dev umApXel KAOWC KAl OTIC TIEPUTTWOELS ETILOKEUWV,

SlappuBuioewv i petappubuicewv vdlotapévwy ktnpiwv, Ba umoloyiletal, pe Paocn To
ApBpo OIK.5 Fevikég & ElSkéG Awataerg (map. 3) wg to nAiko t¢ Samdvng avd p? £pyou,
(6lapovpevng 8ua 100) rpog T Baotkn eviaia T Apetnplog. XTtn cUYKeKpLUEVN TiepimTwaon
n Sardvn tou €pyou Bewpr|Bnke wc¢ 150,00€/2, dpa to anotéAeopa AidbOnke we €Ac: 2BV =

150,00€/u2/100
9,75€/u2 =0,15).
AplBuntika: 8.964,86 €
Aple. Apoif yia 1o ap6po 3.3.3.1 tou Teuyoug Texvikwv Asdopévwy tThG Alakrpuéng

ApBpo OIK.2.1. map. 5
Ornou amnatteitat anotinwon tou Oépovrog Opyaviopol udLloTapévou KTipiou, To omolo dev eival XapaKTnPLOUEVO
W¢ pvnueio f dlatnpntéo 1 mapadooLako, N MPOEKTLMWHEVN apoLBr Tng, elval ion pe to 75% tnG apoLBng mPopeAETng
TIOU OVTLOTOLXEL 0TO UTOYPN KTiPLO, BEWPOUEVOU WG VEOU.

A=0,35x%0,75 x 8.964,86 = 2.353,28 €

Apl7. Apoif3n yia 1o ap6po 3.3.3.2 tou Teuyoug Texvikwv Asdopévwy T Alakrnpuéng

ApBpo OIK.2.2 AVTIOELOULKOG UTIOAOYLGOG
Y meplmTtwon £pywv yla Ta omola amattoUVTaL UTTOAOYLOHOL 0 SUVOLKEG EVEPYELEC, OTIWG AVTLOELOULKWY KoL GAAWV
avoaAdywv: H apotPn tng peAétng tou apbpou OIK.2.1 mpooautavetal katd 80%.

A =8.964,86*1,8=16.136,76 €

Jupdwva pe to ApBpo OIK. 5 mapaypado 9 yia Stappubuiocelg | petappubuioslg udploTAPeEVWY KTNPLwY oL ApOLBEC
KABe emuépoug peAETNG Mpooaudvovtal katd 50%, kal cupdwva pe to apBpo OIK.5, map.5 tou Kavoviopou, n
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oL TNG LEAETNG KOTAVEUETAL LE TIOGOOTO 35% OTNV TIPOWEAETN, 25% OTNV 0PLOTIKA HEAETN Kot 40% otn HeAETn
edappoync. 2tnv Avabétouoa Apxr Ba katatebel emionua to oTddLo TG LeEAETNG edbapUoync. ZUUbwva e To ApBpo
OIK. 5 mapaypado 15 oe mepinmtwon mou, pe anodoaon tou Epyodotn, mapadeipBolv €va 1 meplocotepa otadla
MEAETNG, N HMeAETN Tou ekmovoUpevou otadiou Ba mpooaufdvetal Katd to 50% Tou/Twv TAPAAEUTOUEVOU/WV
otadiou/wv. Tuvenwg n apolpn Stapopdwvetal:

MeA£étn Statikng EmMapKeLog

A=(0,35/2+0,25/2+0,4) x 1,5 x 16.136,76 = 16.943,59 €

Apls. Apoif3n yia 1o ap6po 3.3.3.3 tou Teuyoug Texvikwv Asdopévwy thg Ataknpuéng

MeAétn EvioxUoswv - EneuBAcswv

Jupudwva pe to ApBpo OIK. 5 mapaypado 9 yia Stappubuioslg i petappuBuioslg udpLoTapevwy KTnpiwv oL apoLBEC
KABe emipépoug LeEAETNG pooavEavovtal katd 50%. Ztnv AvaBétouoa Apxr Ba katateBel emionua to oTtadlo NG
MEAETNG edAPUOYNC. ZUVETTWG N apolPn dtapopdwvetal:

A=0,4x15x16.136,76 =9.682,05 €

Aplo. Apoi3n yia 1o ap6po 3.3.3.2 tou Teuxoug Texvikwv AsSopévwy tThG Alaknpuéng

2TOV KOVOVIOUO TWV MPOEKTILWHEVWY ApoLBwV Kat Ytnpeolwy 8gv mep Ao BAVETAL TPOTIOC UTIOAOYLOOU aUOLBAC yia
TNV eniBAsPn TWV ENL TOMOU LETPHICEWV KOL EPYOOTNPLAKWY SOKLLWV TIPOKELUEVOU VO KATOOTEL EDLKTOG 0 EAEYXOG
OTOTIKNG EMAPKELOC, N TTPOEKTIKUNON TNC apotBng yivetal cuudwva pe to apBbpo MEN.4 Tou aVWTEPW KOVOVIOHOU.

H mpoekTipwEevVn apolpr og Eupw yla tTnv mapoxn aveaptnTwy UTINPECLWY KNXOVIKOU 1 dANou eTloTrpova ou Sev
adopolv otnV eKMoOvNon UEAETNG auelBouevng Baoel edikwv mpoPAéPewv unoloyiletal avdloya He TO XpOVO
anacxoAnong ava nuépa r KAaoua nuépag. Na emotipova epmnetpiag amno 10 éwg 20 £€tn, A = 450*Tk*aplOUd nuepwv

AplBuOG nuepwv: 15

Apa N TMPOEKTIUWHEVN apolPr urtohoyiletal: A = 8.093,25 €
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Apo3) MeAét
Katnyopia MeAétng Kwdwkog Katnyopiag ApolBr MeAétng (€) Hon , ns
ue AnpoBAenta
A.(kUpLar)
1. Apxitektovikn MeAETn 6 45.400,80 € 52.210,92 €
2. Ytatikn MeAétn 8 1.618,65 € 1.861,45€
3. H/M Mehétn 9 32.500,93 € 37.376,07 €
X xeblou A {
4. Uveagn xediov Aaxelpiong 1.597,94 € 1.837,63€
AroBAATwY
5. Tovtagn SAY-OAY 2.045,65 € 2.352,50 €
6. Yuvtagn Teuxwv Anpompatnong 8.951,92 € 10.294,71€
2YNOAO ME AMPOBAENTA 105.933,27 €
B. (npoaipeon)
Apxitektovikn MeA€tn 6 5.002,33 € 5.752,68 €
Jtatikn MeA€tn 8 38.690,82 € 44.494,45 €
H/M Melétn 9 1.900,91 € 2.186,05 €
52.433,18 €

2YNOAO ME AMPOBAEITA

EKTIMQMENH A=IA THZ
2YMBAZHZ
cuunepA\aBAVOHEVOU
SKalwpatog poaipsong
(xwpic ®NA 24%)

EKTIMQMENH A=IA THZ
2YMBAZHZ
cuunepA\aBAVOHEVOU
SKalwpatog poaipsong
(1e DNA 24%)

158.366,45 €

196.374,40 €

O AIEYOYNTHX EM. & T.Y.
EMM. BAIPAKTAPHX ILM.

E i1 Vairaktari Emmanouil Vairaktaris
mmanoui alraktaris Juﬂ42021 922 AM
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